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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO
DO MAR (IMar) - CAMPUS BAIXADA SANTISTA DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 21 DE OUTUBRO DE
2021

Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às 9h07, em REUNIÃO
NÃO PRESENCIAL, POR VIDEOCONFERÊNCIA, utilizando-se o GOOGLE MEET -Link
de  Acesso:  https://meet.google.com/fvt-tysu-sxd,  reuniram-se  os  membros  da
Congregação do Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista da Unifesp, sob a
presidência do Prof. Dr. Igor Dias Medeiros. Estiveram presentes os membros: Adriana
Barioni,  André Luiz  Vizine Pereira,  Camilo Dias Seabra Pereira,  Daniela Milstein,
Eduardo Dellosso Penteado, Elen Aquino Perpetuo, Emiliano Castro de Oliveira, Fábio
Ruiz Simoes, Fernando Fernandes Mendonca, Fernando Ramos Martins, Ítalo Braga
de Castro, José Juan Barrera Alba, Juan Carlos Ramirez Mittani, Juliana Petermann
Moretti Pelissari, Liliane Janikian Paes de Almeida, Lúcio Leonel Barbosa, Marcelo de
Oliveira Rocha,  Nancy Ramacciotti  de Oliveira Monteiro,  Paula Christine Jimenez,
Renata  de  Faria  Barbosa,  Vinícius  Ribau  Mendes,  William  Remo  Pedroso  Conti.
Justificaram ausência:  Augusto  Cesar  que  foi  substituído  por  Emiliano  Castro  de
Oliveira, Cledson Akio Sakurai que foi substituído por William Remo Pedroso Conti.
Justificou ausência e não foi substituída Melissa Vivacqua Rodrigues. Não justificaram
ausência: Ana Carolina Kiyama Correa, Fernando Henrique Berte da Silva, René Rojas
Rocca, Ulisses Colares de Andrade. Participaram da reunião como convidados: Renzo
Romano Taddei, Ronaldo José Torres. Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha
de frequência e sendo constatado quórum com 23 presentes, o Prof. Dr. Igor Dias
Medeiros  deu  início  aos  trabalhos,  agradeceu  a  presença  de  todos,  prestou  as
informações habituais sobre os registros de presenças e votações no chat e passou aos
INFORMES:  1.  Aniversariantes  dos  meses  de  setembro  e  outubro  de  2021:
nominando-os, desejou a todos um dia feliz e que se sintam acolhidos pelo coletivo. 2.
PPCs Oceanografia e Engenharia de Petróleo: fez uma breve atualização sobre o
andamento das revisões do PPCs. O curso de Oceanografia já foi cadastrado no MEC e
aguardamos que esta resposta venha logo para viabilizarmos o início do curso já no
primeiro semestre de 2022. O PPC da Engenharia de Petróleo está em análise na
ProGrad, que solicitou algumas informações complementares, as quais já estão sendo
providenciadas.  3.  Texto  final  do  Regimento  Interno  do  IMar:  processo  SEI

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

https://meet.google.com/fvt-tysu-sxd


Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo

Congregação do Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista

Rua Dr. Carvalho de Mendonça, nº 144 - Encruzilhada - Santos - São Paulo - CEP 11070-102
Telefone: +55 (13) 3229-0100

2 / 10

UNIFESP Código de Segurança
c2b11f1319a35076ff43f645536de3dc6a81767b

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON
18/11/2021 13:29:23

011074/2021-87 -  relatou aos presentes sobre a não inclusão do Coordenador do
Observatório  Institucional  na  redação  final.  Embora  tivesse  sido  aprovada  na
Congregação, quando a Assessoria Legislativa do Gabinete fez a revisão, entenderam
que esta inclusão tinha uma inconsistência com o Regimento Geral, onde a composição
da Congregação não prevê tal representação. Em próxima revisão do Regimento Geral,
esta inserção deverá ser solicitada. Informou que o nosso Regimento está aprovado e
disponível 4. Eleições gerais dos conselhos centrais: agradeceu a todos que se
disponibilizaram com as candidaturas aos conselhos centrais,  e pediu o apoio dos
demais colegas para fortalecermos a ocupação desses assentos. Profa. Nancy relatou
problemas com a plataforma de candidaturas, não tendo conseguido sua pretendida
inscrição  para  a  Congregação do  IMar.  Prof.  Igor  ficou de  consultar  a  comissão
eleitoral.  5.  Planejamento  do  retorno  seguro  ao  presencial  -  Restaurante
Universitário:  o  IMar  optou  por  não  retornar  às  atividades  presenciais  neste
semestre, mas poderemos utilizar os serviços do RU. Informou que a atual empresa
fechou um preço que está em análise. Teremos nova licitação até o final do ano e o
campus é obrigado a aderir. A direção do campus está em contato constante com a
empresa e com a ProGrad para manter o calendário e abrir o restaurante no primeiro
dia do início das aulas do ISS. 6. Sala fria Carvalho de Mendonça: Prof. Igor fez
uma apresentação de fotos da sala que fica no subsolo da Carvalho de Mendonça.
Informou que esta foi adequada para receber os ultrafreezers e foram feitas as redes
elétrica e hidráulica; já foram adquiridos equipamentos de ar-condicionado com verba
conseguida pela Dep. Rosana Valle. Estamos aguardando as instalações por parte da
empresa, que vem do Paraná e vai instalar outros equipamentos no campus. 7. Sala
microscopia e alunos Maria Máximo: Prof.  Ítalo  fez  a  apresentação das  fotos
comparativas do “antes” e “depois” da obra. Foram utilizados recursos Fapesp para
confecção do piso, uma iniciativa do próprio campus e, agora, recursos da Reserva
Técnica Institucional - RTI foram aplicados para a sala de microscopia, que servirá
também para abrigar os alunos que ficarão perto dos orientadores. Já dispõe de rede
elétrica, internet e aparelho ar-condicionado. Os recursos que contribuíram para este
projeto foram: campus, RTI, institucional e projetos coordenados por docentes que
atuam na Maria Máximo. Prof. Igor fez uma breve retrospectiva sobre as iniciativas
anteriores, e registrou agradecimentos, em nome do IMar, a todas as equipes que
atuaram de forma conjunta para a viabilização desta RTI: pessoal da Infraestrutura,
Tecnologia da Informação, Serviços, Diretoria Administrativa, Diretoria do campus,
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colegas que atuaram na RTI, Câmara de Pós do IMar. Prof. Ítalo citou o esforço do
servidor Júnior, da DTI, para instalar um novo switch, Éder, Paulo, Javarotti, Rodrigo
Choueri  que entrou com recursos de projeto próprio.  O presidente dos trabalhos
solicitou que estes agradecimentos fossem registrados em ata, em consideração às
muitas  demandas  enfrentadas.  8.  Espaço  físico  no  Centro  de  Santos  -
atualizações: lembrou a todos que a Prefeitura de Santos procurou a Unifesp para ser
o motor propulsor dessa nova dinâmica do centro da cidade. Desde dezembro passado
este assunto vem sendo tratado. Já visitamos sete imóveis nas Ruas General Câmara e
do Comércio. Havíamos optado pelo prédio da Receita Federal, como mais adequado
para receber uma instituição de ensino. Infelizmente, o proprietário não concordou em
fazer  adequações  nos  termos  propostos.  Entre  agosto  e  setembro,  a  Prefeitura
conseguiu uma negociação, o proprietário concordou em fazer as adequações, e entrou
na discussão a desocupação do prédio da Av. Ana Costa, que hoje está muito caro.
Nesta primeira proposta, foram cedidos para a Unifesp dois andares do prédio do
Banco do Brasil - 5º e 6º andares - para realocar toda a Unidade I. O 8º andar do
prédio deverá acomodar as instalações do Instituto do Mar: laboratórios de engenharia
e  espaço  para  instalação  do  curso  de  Oceanografia.  Esta  discussão  ainda  não
aconteceu dentro do IMar porque não temos nada de concreto. Os prédios mudam,
muda a metragem e, inclusive, o que cabe às partes nos acordos. Prof. Igor afirmou
que, quando tivermos algo concreto, será trazido a este coletivo para discussão de o
que vai ocupar efetivamente o prédio do centro. A Prefeitura espera de nós um grande
movimento de alunos. Lembrou que o BICTMar pode gerar esse movimento. Por sua
vez,  a  Segrad  tem,  hoje,  um  sério  problema  de  localização,  passível  de  causar
acidentes por conta de uma pequena escada de acesso. São tópicos, dentre outros, que
serão oportunamente apreciados pela Congregação. 9. Gravações e disponibilização
das reuniões: desde a aprovação do Regimento Geral da Unifesp, as gravações têm
de ficar disponíveis. O campus vem atuando nesse sentido, junto à Comunicação, no
nosso caso a servidora Deborah Mendonça e o servidor Renato Zamarrenho, para
estruturarmos o site e disponibilizarmos o material  no mesmo patamar de outros
campi.  Ainda  não  estamos  fazendo  streaming  das  reuniões,  aguardando  melhor
estrutura física do site. Por enquanto, continuaremos disponibilizando as gravações
por e-mail. 10. Nova composição da CEF Baixada Santista: após indicação dos
nomes,  foram emitidas as Portarias do campus  Baixada Santista nºs 3205/2021 e
3769/2021, constantes dos autos do processo SEI nº 017734/2021-33. Posteriormente,
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o Instituto do Mar enviou o nome da representante discente Allana Andrade Hoflinger.
Estes  documentos  foram  encaminhados  aos  membros  do  colegiado  anexos  à
convocação.  11.  VI  Semana  do  Servidor  Público  da  Unifesp:  irá  ocorrer  na
próxima semana e a programação está no site. Prof. Igor enfatizou a importância da
participação  de  todos.  Na  oportunidade,  divulgou,  a  pedido  da  Sra.  Mariana
Guimarães, da DGP, o I Ciclo de Debates da CISSP - Comissão Interna da Saúde do
Servidor Público,  que tratará sobre Assédio Moral  e será realizado no dia 26 de
outubro  próximo,  às  14  horas.  Profa.  Nancy  aproveitou  para  informar  que  sua
contribuição para a Semana do Servidor será a apresentação musical, ao piano, da
Valsa em dó# menor de F. F. Chopin, a famosa Sétima Valsa, no dia 28/10/2021, às
15h10.  12.  Informe  do  Comitê  de  Igualdade  Étnico-racial  e  Combate  ao
Racismo: vai ser apresentado pelo Prof. Renzo tão logo ele se desocupe de aulas. 13.
Informes do DCMar: Prof. Vinícius informou sobre a contratação do 2º colocado no
concurso na área de Energia, cujo docente iniciou suas atividades em 20/10/2021, uma
conquista importante para o Departamento. Sobre as eleições para a nova Chefia do
DCMar, lembrou a todos que o prazo para as inscrições de candidaturas encerrar-se-á
nesta data, 21/10/2021, às 23h59 e que não existe possibilidade de nova prorrogação.
Solicitou a participação de todos. Relatou que as caminhonetes de uso do Instituto do
Mar continuam fora de operação. Tão logo recuperadas, será definido novo fluxo de
utilização das mesmas com novas planilhas de controle, que não têm sido preenchidas
adequadamente. Sobre os concursos de livre-docência, estão seguindo regularmente.
O que teve a participação da Profa. Nancy já está encerrado e, na sequência, será
realizado o  concurso com a participação do Prof.  Nagabushana.  Encerradas  suas
informações, a Profa. Nancy agradeceu a todos os que participaram da organização do
processo. Lembrou que, por se tratar do primeiro caso, foi um trabalho que demandou
bastante empenho e aprendizado de todos. A professora registrou queixa no sentido de
que  a  sua  sala,  na  Carvalho  de  Mendonça,  continua  com  sérios  problemas  de
umidade/infiltração, causando desconfortos para a saúde. Informou que no dia 11 de
novembro, na Associação Comercial de Santos, haverá o I Seminário Universidade-
Empresa,  com  a  presença  da  Unifesp.  A  Profa.  Regina  Spadari  é  a  principal
organizadora, e vai apresentar projetos de nossos professores que fazem integração da
Universidade com empresas e outras instituições. Temos vários colegas cujos projetos
serão expostos. Na sequência, Prof. Igor respondeu uma questão da Profa. Daniela
sobre  a  empresa  responsável  pela  limpeza  do  prédio,  esclarecendo  que  já  foi
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contratada a empresa, mas tivemos problemas no cadastro SERPRO após a licitação.
De acordo com informações do Prof. Odair, a empresa estará operacional a partir da
próxima  semana.  Foi  um  processo  de  contratação  muito  difícil.  Profa.  Daniela
perguntou  ao  Prof.  Vinícius  sobre  quais  seriam  os  procedimentos  seguintes  no
processo eleitoral  para o  Departamento,  se  não houver  candidatos.  Prof.  Vinícius
esclareceu que, apesar de todas as amplas discussões na revisão do Regimento do
DCMar, este tópico não ficou previsto. Para o Conselho, não haverá problema; serão
empossados os que forem eleitos, ficando vagos eventuais postos. Para a chefia, por
não haver previsão, quem deverá assumir será o docente com maior tempo de casa,
que deverá preparar, em 30 dias, novo processo eleitoral. Ressaltou que, conforme já
adiantado, após as eleições fará a entrega do seu cargo. 14. Informes das Câmaras:
sem registros.  Prof.  Ítalo,  em nome  do  PPGBEMC,  informou  o  relançamento  da
programação das “Terças com Ciência” que funciona como disciplina do programa de
pós-graduação. Temos palestras de pesquisadores nacionais, alguns radicados fora do
país, às vezes um ex-aluno nosso. Solicitou o apoio e ampla divulgação da iniciativa
que tem potencial para reverberar as atividades do IMar para além dos nossos muros.
A disciplina atualmente é coordenada pela Profa. Mônica Muelbert, que foi professora
visitante e hoje é professora afiliada, e pelo Prof. Marcelo Kitahara. Prof. Fernando
Martins informou que no dia 22/10/2021 acontecerá a primeira defesa de mestrado do
programa  de  pós-graduação  Interdisciplinar  em Ciência  e  Tecnologia  do  Mar.  O
estudante Caio vai apresentar a dissertação sob a orientação da Profa. Nancy. É o
nosso primeiro egresso. Informou, também, que nos dia 09, 11 e 17 de novembro será
realizado um workshop em “modelagem de radiação solar” que está sendo organizado
por ele próprio e pelo Prof. Nilton, do campus de Diadema, e pela Profa. Elisa, do
campus de Osasco. Estão convidados pesquisadores do Uruguai, Chile, Argentina e
Espanha  para  interagir  com o  nosso  corpo  docente,  além de  colegas  da  USP e
Universidade Federal de Pernambuco. O presidente dos trabalhos registrou, em nome
do Instituto do Mar, os cumprimentos por este marco da primeira defesa, desejando
que várias  outras  venham consolidando a  nossa  pós-graduação.  Parabenizou pelo
workshop, ressaltando que a formação dessas redes é fundamental. Na sequência,
passamos ao EXPEDIENTE: Atualização sobre a revisão do PPC da Engenharia
Ambiental: Prof. Ronaldo Torres esclareceu que estão fazendo a revisão do processo
seguindo o fluxo conforme a ProGrad tem solicitado. Além disso, estão acompanhando
o que o BICTMar tem feito, seguindo, também, a formatação da Engenharia Ambiental.
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Prof. Igor aproveitou a oportunidade para informar os colegas que conversou com o
Prof. Akio, e que o seu afastamento foi prorrogado até o dia 29 de outubro. A partir do
início de novembro estará de volta com carga de trabalho reduzida de 50% e retorno
gradual, em face do restabelecimento da Covid-19. Com a chegada do Prof. Renzo à
sala, o presidente dos trabalhos passou-lhe a palavra para apresentação do Informe
do Comitê  de  Igualdade  Étnico-racial  e  Combate  ao  Racismo:  Prof.  Renzo
esclareceu que a proposta trata da política de promoção da equidade étnico-racial e já
foi aprovada pelo Consu. Por um equívoco no entendimento do fluxo da matéria, o
professor deixou de submeter o texto, previamente, à Congregação. Com base em
material  preparado  pela  comissão  que  criou  a  política  para  ser  apresentada  nas
Congregações,  fez  uma  explanação  breve,  comentando  as  características  mais
importantes.  Ressaltou  que  as  propostas  inicialmente  discutidas  resultaram  na
Resolução 194/2021 do Consu, de 15/03/2021, que criou o Comitê que criou a política
batizada em homenagem a “Carolina Maria de Jesus (1914-1977)”. Será coordenada
pela PRAE que terá, oportunamente, seu nome alterado para PRAEPA - Pró-reitoria de
Assuntos Estudantis e Políticas Afirmativas. O Prof. Igor agradeceu a apresentação e
ressaltou a importância de nos apropriarmos do tema. Uma conquista importante.
Antes de iniciar a Ordem do Dia, o presidente dos trabalhos pediu a inclusão de duas
pautas: a) Pedido de inclusão de pauta para aprovação da remoção da Profa. Renata
Faria Barbosa: aprovada com uma abstenção por conflito de interesse. b) Indicação da
Profa. Melissa Vivacqua Rodrigues como candidata da Unifesp à representação no
Edital GERCO-Litoral Norte: aprovada a inclusão, por unanimidade. Como terceiro
pedido de inclusão de pauta, passou a palavra ao Prof. Camilo para esclarecimento.
Este informou tratar-se de uma licença capacitação de 87 dias, contidos em janeiro,
fevereiro  e  março  do  próximo  ano.  A  princípio,  não  precisaria  passar  pela
Congregação. Entretanto, hoje pela manhã foi informado pelo Felipe Saab, da DGP,
que haveria a necessidade da aprovação da direção. Por não estar suficientemente
claro, entendeu por bem que o assunto já fosse deliberado pela Congregação. Esta
licença será coberta por uma bolsa da Fundação Carolina,  da Espanha,  para um
estágio de pesquisa na Universidade de Cádiz, onde fez pós-doutorado há 11 anos
(Processo  SEI  021836/2021-53).  O  presidente  dos  trabalhos  colocou,  então,  em
votação:  c)  Pedido  de  inclusão  de  pauta  para  Licença  Capacitação  do  Professor
Camilo.  A  inclusão  foi  aprovada  com  uma  abstenção,  por  conflito  de  interesse.
Passamos  à  ORDEM  DO  DIA:  1.  Aprovação  das  Atas  das  Reuniões  da
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Congregação de 19/08/2021 e 28/09/2021: o presidente colocou em votação, por
contraste,  a  Ata da Reunião Ordinária  de 19/08/2021 que foi  aprovada com uma
abstenção.  Na  sequência,  colocou  em  votação,  por  contraste,  a  Ata  da  Reunião
Extraordinária de 28/09/2021, que foi aprovada com duas abstenções. 2. Regramento
subsidiário da CEF - discussão método de aprovação e estabelecimento de
prazo para a consulta pública - processo SEI 009509/2021-23: Prof. Igor fez uma
retrospectiva  do  tema,  colocando  em  questão:  dia  de  encerramento  da  consulta
pública e como vamos conduzir a aprovação do documento. Destacou a importância de
ser  avaliada  a  metodologia,  considerando  ser  tema  que  vai  demandar  muitas
discussões e, se incluído nas reuniões ordinárias, poderemos não obter resultados
objetivos, além de tempo muito prolongado e pautas trancadas. Aberta a palavra,
registramos sugestões de realização de reuniões extraordinárias, com pauta única,
além de, encerrado o período de consulta pública, não serem mais aceitas sugestões.
Prof. Ítalo publicou, novamente, o link do google docs e enfatizou a importância da
c o n t r i b u i ç ã o  d e  t o d o s :
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1FZWrXqQvdrtzC3gF9wH1FFP_frqV2DmRQf8
sDvpRgyo/edit#gid=0 .Dentre as sugestões, o fracionamento do texto para discussão
por tópicos também foi levantado, evitando serem revisitados itens já discutidos. Prof.
Ronaldo Torres, que integra o Grupo de Trabalho, ressaltou que o texto foi elaborado
com base no Regramento da CEF, a partir do qual as ações do IMar devem se pautar.
Não havendo mais considerações, o presidente colocou em votação, por contraste, a
aprovação da data para encerrar a consulta pública em 03 de novembro de 2021.
Aprovada por unanimidade. Na sequência, foram discutidas as possibilidades de dias
da semana mais  apropriados para a  realização das reuniões extraordinárias,  com
pauta única - Regramento Subsidiário da CEF. Com base nas sugestões, o presidente
colocou  em  votação,  por  contraste,  a  aprovação  da  realização  de  reuniões
extraordinárias da Congregação, com análise fracionada do texto, nos dias 8/11/2021,
11/11/2021, 19/11/2021, 30/11/2021. Aprovados por unanimidade. Ficou estabelecido
o horário das 9h00 às 12h00, e a Profa. Elen sugeriu chamar o GT para prestar
assessoria, o que também foi acatado. Se houver necessidade, poderá ser marcada
mais uma reunião extraordinária, com objetivo de votação final do texto na reunião
ordinária  de  dezembro.  Passamos  ao  seguinte  item da  pauta:  3.  Homologar os
relatórios finais dos professores visitantes, aprovados pela CaPGPq - Carlo
Magenta, Lucas Buruaem, Thiago Mendes (processo SEI 014599/2021-74) e
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Mônica  Muelbert  (processo  SEI  019704/2021-61):  o  presidente  colocou  em
votação, por contraste, homologar a aprovação pela CaPGpq dos relatórios finais dos
professores visitantes: Carlo Magenta, Lucas Buruaem, Thiago Mendes. Os relatórios
foram aprovados por unanimidade. Continuando, o presidente colocou em votação, por
contraste,  homologar  a  aprovação  pela  CaPGpq  do  relatório  final  da  professora
visitante Mônica Muelbert. O relatório foi aprovado por unanimidade. 4. Homologar
indicação ad referendum  da substituição do representante do NAI -  Prof.
Rodolfo Scacheti: submetido o assunto a votação por contraste, este foi aprovado por
unanimidade. 5. Homologar declarações de interesse em parcerias, emitidas ad
referendum para os professores: Pilar Villar - SEI 020913/2021-58, Fernando
Mendonça -  SEI  019638/2021-20,  Bruno Mourato -  SEI  019569/2021-54 e
Ronaldo Christofoletti - SEI 019550/2021-16: considerando que os documentos
foram disponibilizados previamente aos membros da Congregação, inclusive com a
citação dos respectivos processos, o presidente colocou em votação, por contraste,
homologar declarações de interesse em parcerias, emitidas ad referendum para os
professores: Pilar, Fernando Mendonça, Bruno Mourato. As declarações de interesse
em nome da Profa. Pilar e do Prof. Bruno Mourato foram aprovadas por unanimidade.
A declaração de interesse em nome do Prof. Fernando Mendonça foi aprovada com
uma abstenção, por conflito de interesse. Finalizando este item, o presidente colocou
em  votação,  por  contraste,  a  participação  do  Instituto  do  Mar  na  formação  de
Consórcio liderado pela Associação Instituto Nacional de Pesquisas Oceânicas - INPO
(processo SEI 019550/2021-16), oportunidade trazida pelo Prof. Ronaldo Christofoletti.
A manifestação de apoio emitida ad referendum  foi aprovada por unanimidade. 6.
Homologar indicação do IMar para Edital do GERCO - Gerenciamento Costeiro
Baixada  Santista  -  processo  SEI  022280/2021-12.  Com  base  nos  documentos
enviados com a convocação e ante a  importância de atuarmos no gerenciamento
costeiro  da  Baixada  Santista,  o  Prof.  Igor  colocou  em  votação  a  indicação  ad
referendum do IMar para participar do Edital do GERCO - Gerenciamento Costeiro
BAIXADA  SANTISTA,  sob  a  representação  da  Profa.  Leandra  R.  Gonçalves.  Foi
aprovada por unanimidade. Em continuidade aos trabalhos, o presidente passou às
pautas  incluídas  e  previamente  aprovadas  pelos  membros  da  Congregação.  7.
Homologar  a  remoção  da  Profa.  Renata  Faria  Barbosa  para  Osasco,  já
aprovada  pelo  Conselho  de  Departamento:  Prof.  Igor  lembrou  que  foi  uma
oportunidade que surgiu para a Prof. Renata, ela concorreu num processo seletivo e
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foi aprovada. Abriu uma vaga e já recebemos o código de vaga, e foi aprovado no
Conselho de Departamento. Prestados esclarecimentos complementares pela chefia do
departamento e as informações adicionais pela interessada, o assunto foi submetido a
votação e aprovado por unanimidade. Os colegas manifestaram inúmeros votos de
sucesso pessoal e profissional, registrando que será, sempre, parte da história do IMar
por  todo  o  seu  comprometimento.  8.  Indicação  da  Profa.  Melissa  Vivacqua
Rodrigues  como candidata  da  Unifesp  à  representação  no  Edital  GERCO-
Litoral  Norte:  conforme  documentos  constantes  no  processo  processo  SEI
022280/2021-12, e esclarecimentos sobre a necessidade de inclusão de pauta, visto
que os documentos só foram finalizados após o prazo de emissão da convocação, foi
destacada  a  importância  de  também participarmos  do  projeto  de  Gerenciamento
Costeiro do Litoral  Norte onde há atuação dos nossos profissionais.  Colocada em
votação  a  indicação  ad  referendum da  participação  do  IMar  no  Edital  GERCO -
Gerenciamento  Costeiro  LITORAL NORTE sob  a  representação  da  Profa.  Melissa
Vivacqua Rodrigues, foi homologada por unanimidade. 9 - Licença Capacitação do
Professor Camilo Dias Seabra:  conforme esclarecido, trata-se de um estágio de
pesquisa  na  Universidade  de  Cádiz,  Espanha,  com  bolsa  da  Fundação  Carolina,
conforme consta  no  processo  SEI  021836/2021-53.  A  chefia  do  Departamento  de
Ciências do Mar fez a aprovação ad referendum, objetivando agilizar o andamento da
documentação para evitar perda de prazos e cumprindo orientações da CPPD. O Prof.
Camilo complementou informando que indicou o Prof. Rodrigo Choueri para a unidade
curricular  do  BICTMar,  a  qual  está  responsável,  Na  pós-graduação,  a  unidade
curricular que está responsável termina em dezembro/2021. Se houver retomada do
semestre letivo ainda durante a sua estadia,  o  Prof.  Rodrigo Choueri  também se
responsabilizou pelo início das atividades, bem como seria possível fazer um ajuste de
aulas  porque  várias  UCs  são  compartilhadas  com  outros  professores.  O  tema
relacionado às aulas foi bem equacionado. Não havendo questionamentos, a proposta
foi submetida à votação dos presentes que aprovaram a licença capacitação do Prof.
Camilo, por 87 dias, com uma abstenção por conflito de interesse. O professor foi
muito parabenizado por todos, que desejaram pleno sucesso na empreitada. Nada mais
havendo a tratar, para constar, eu, Sueli de Amorim Chaves de Freitas, secretária,
lavrei  a  presente  ata  que,  após  aprovada,  será  assinada por  mim e pelo  Senhor
Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 18 DE
NOVEMBRO DE 2021.
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 Igor Dias Medeiros

Diretor do Instituto do Mar
Presidente da Congregação do Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista

 
 Sueli de Amorim Chaves de Freitas

Secretária da Congregação do Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista
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